

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Amazonas
Edital N.º **643/2013**

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional do Amazonas, com referência ao Edital 466/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 25/11/2011, Seção 3, página 151, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Manaus
Cargo: Agente de Correios - Especialidade: Operador de
Triagem e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação
Edemburgo Socrates de Andrade Marques; 10957389; 00010.

Leia-se:

Localidade Base: Manaus
Cargo: Agente de Correios - Especialidade: Operador de
Triagem e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação
Edemburgo Socrates de Andrade Marques; 10957389; 00005.

Paulo Gerri de Andrade
Gerente de Recursos Humanos